Matin : Vendredi 3 avril 2020 - CM2 (Francais) - Grammaire

1. Récris les phrases a la forme négative :

Je ne mets pas de sucre dans mon café.

Clément n’a pas toujours de I'argent dans ses poches. ou : Clément n’a jamais d’argent dans ses
poches.

Elle n’a pas vu quelque chose de bizarre.
Martin ne veut plus de fromage.

Les enfants ne sont pas encore rentrés.
Nous n’avons rien compris.

2. Constitue une phrase avec les groupes de mots suivants :
Plusieurs réponses possible. Attention a ne pas oublier la ponctuation.
3. Analyse de phrase avec les couleurs habituelles puis donne l'infinitif du verbe.

Dans certaines histoires, les dragons crachent du feu. cracher
CCL COD
Tous les samedis, au judo, Farid salue son adversaire avant le combat. saluer
CCT CCL COD CCT
En 2011, un terrible tremblement de terre a détruit plusieurs villes au Japon. détruire
CCT COD
Dans le désert, a la nuit tombée, la température baisse vite. baisser
CCL CCT CCM
Cet étudiant réussit ses examens avec facilité. reussir
COD CCM

Ce matin, sur la place du village, des hommes ont installé le chapiteau du cirque. installer
CCT CCL COD
Pendant I'incendie, les pompiers déplient la grande échelle. deplier
CCT COD
Un peu plus tard, un indice intrigue le détective. intriguer
CCT COD
Les charpentiers remplacent les tuiles cassées sur cette maison. remplacer

COD CCL
Avec courage, les castors reconstruisent le barrage. reconstruire
CCM COD
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